



华声辞典：如果要用一个字涵盖世界杯，那就是射；如果要用一个字概括足球，还是射；如果用一个字形容世界，仍然是射！

2010年6月22日 星期一 编辑蒋玉青 实习编辑杨桦 图编刘丰 美编罗智文 校对李辉



小组形势

朝鲜“带走”科特迪瓦

在7球大胜之后，葡萄牙队两战积4分，出线几成定局。两战皆负的朝鲜队已经提前出局，而他们的崩盘不仅带给了葡萄牙7个净胜球，也几乎断送了科特迪瓦最后一轮起死回生的念想。

最后一轮，科特迪瓦队将带着-2个净胜球上场，而葡萄牙队则手握7个进球和7个净胜球，迎战已经出线的巴西队。即使葡萄牙负，科特迪瓦胜，目前9个净胜球的差距也几乎将成为难以逾越的鸿沟。

记者 陈晋庄

郑大世无奈地一次次在中圈摆球。

首战出彩朝鲜决定全国直播次战 球队选择对攻战术却被狂屠 郑大世们死于捧杀

首场比赛，神秘的朝鲜与在“五星巴西”队前没有丝毫畏惧，踢得有模有样，并打进一球。这样的表现，震惊了世界，也给了朝鲜人民很大的信心。于是，朝鲜决定对第二场与葡萄牙的关键战进行全国直播，结果，不得不选择对攻战术的朝鲜队在下半场被葡萄牙队打懵，0:7惨败。

朝鲜和巴西的比赛结束后，朝鲜将比赛在全国进行录播，结果，平壤俨然变成了一座空城，市民们都是早早回家观看比赛。正是全国人民的所关注，朝鲜决定对本场比赛进行直播。他们上一次对足球赛进行直播还是去年6月份，伊朗和朝鲜

进行的一场世界杯亚洲区预选赛。

在全国直播的前提下，朝鲜也是表现出一定的魄力，他们坚持和葡萄牙打对攻。前场的5名球员非常积极，利用大范围的穿插跑动不断制造进球机会，这也给葡萄牙施加了不小的压力。上半场，虽然朝鲜0:1落后，但局面却是毫不落下风，而且没有犯规，葡萄牙队的犯规次数达到了10次。

下半场，朝鲜队依然选择强攻，由于过于紧张且体力下降过快，朝鲜对很快被经验更丰富、技术更好的葡萄牙队取得3:0领先，随后，已经打疯了葡萄牙人锐不可挡，而朝鲜队完全被打懵，一场“大屠杀”也就此产生。 记者 蒋玉青



盯人

心态让郑大世失衡

这一次，郑大世在奏国歌时没有哭，而是选择紧闭双眼，似乎憋着一股劲要用一个进球回报收看直播的祖国人民，但就是有了这样的心态变化，导致了球队的惨败。

郑大世无疑就是这种心态变化的代表性球员，他在赛前表示渴望在对葡萄牙时打进1球，上半场表现非常活跃，第14分钟还错过了一次单刀球机会，下半场，朝鲜队为数不多的机会也被郑大世包办，他的仓促起脚将这些机会一一浪费。

急于进攻未果，反被对手连连得手，对此，郑大世说：“我们后半段，后防线完全被打穿了，我们的失误也非常多，我们本身的失误导致了最后的输球。” 实习生 殷馥微



球场崩溃，精神还在

7球大败出乎所有人的意料，从葡萄牙人打进第5个球开始，我的十几个QQ群就开始不停闪烁，聊天内容空前统一，全部都是惊诧拥有强大精神力量的朝鲜怎么就会被一颗“葡萄牙”撕扯成这样，随后就是对朝鲜队员出路的猜测，会不会真被发配去挖煤成了大家担心的焦点。

关于挖煤，其实只是一个误会，人家说了，那并不是坏事，相反是天大的好事，就像咱们的下基层挂职锻炼，回来后就会得到重用。

而且就算这样崩溃似的输球，朝鲜

队也理应得到人们的尊重，至少，葡萄牙队应该感谢这群小伙子们的修养，大败却不气急败坏，全场没有任何报复伤人的动作，甚至连假摔都没干过，这说明，他们的精神并没有完全崩溃，还有理智。

国内某著名球员赛后打着“绝无幸灾乐祸”的旗帜大呼：精神能阻止朝鲜输0:7吗？我很同意他的观点，精神力量绝对阻止不了这种事情发生，但可以肯定的是，精神力量现在足够阻止那帮丑陋的国脚出现在世界杯赛场丢人现眼！ 记者 蒋玉青

法比亚诺手球建功 巴西3:1胜科特迪瓦小组出线 裁判，你啥眼神儿？

“上帝之手”历来是阿根廷的专利，但他们的老冤家巴西显然不想让阿根廷独美。北京时间6月21日2:30，在G组第二轮巴西3:1战胜科特迪瓦的比赛中，巴西队法比亚诺在打进的第二个球前已经两次手球，进球却判有效，随着世界杯比赛深入，裁判似乎眼神儿越来越不好使了。

第50分钟，巴西前锋法比亚诺争顶时先是左手卸球挑过佐科拉突入禁区右侧，再挑过上前补防的科洛·图雷，又用右臂停球距门12米处左脚抽射破门。法比亚诺左右开弓，用的都是手。赛后，法比亚诺承认了自己手球，“是的，那是个手球，但第二次手球是因为足球砸在了我肩膀上，虽然这有点争议，但这却上进球更加漂亮。”法比亚诺说。

但法国主裁判拉诺埃放过了法比亚诺，更让观众目瞪口呆的是，在判罚进球有效后，法比亚诺往回跑时，拉诺埃追着法比亚诺用自己的右手指着左手，然后又指了指自己的胸口，似乎在询问法比亚诺有没



凯塔偷瞄裁判判罚过程。

有手球，看到法比亚诺表情严肃，拉诺埃对着法比亚诺露出了诡异的笑容。

作为对法比亚诺手球的报复，科特迪瓦队在比赛最后阶段暗算了卡卡。第85分钟，卡卡上来阻止对手快发任意球，并推搡图雷，主裁判拉诺埃为此向卡卡出示了一张黄牌。3分钟后，凯塔与卡卡发生身体接触。卡卡抬起手肘保护自己的同时碰到凯塔胸口，凯塔随即非常夸张地掩面倒地，显然这是一次表演，但主裁判向卡卡出示了第二张黄牌，将他罚下。 记者 刘涛 实习生 李生成



法比亚诺手球瞬间。

抗之霸® 抗菌消炎 大品牌 更放心



百姓放心药品品牌

非常好玩⑤

小组赛谁领锋骚

6月11日至7月12日，我们开设六轮“进球有奖”，每轮将根据比赛进程设置有关进球的问题，直至最后阶段竞猜最佳射手。

本轮竞猜：小组赛结束，谁将领衔射手榜？(目前，伊瓜因、弗兰列射手榜前两位。)

本轮截止：6月25日18:00

本轮奖品：从准确命中答案的参与者中抽取4名幸运者，各奖价值298元的石英表一只。

终极大奖：“最佳射手”产生时，抽取准确命中的4名幸运者，各奖价值800元的汉泰手机一部。

截止时间：三四名决赛前

参与方式

湖南省内移动用户编辑“ZQ+T5+答案+姓名+手机号码”发送至106289018 (1元/票，不含通信费)。



三湘华声全媒体悬赏十万票选足球宝贝，32名绝色美女等你激情“点”。



防治口腔炎症 用口炎清

G组积分榜

球队	胜	平	负	得失球	积分
1 巴西	2	0	0	5:2	6
2 葡萄牙	1	1	0	7:0	4
3 科特迪瓦	0	1	1	1:3	1
4 朝鲜	0	0	2	1:9	0

(截止第二轮，巴西出线，朝鲜出局)

更正：昨日本报A19版中，出席湘体健身中心开业典礼的姜儒振职务应为省人民政府副秘书长。